

面包车变“货车”违法又危险

芜湖交警开展面包车突出隐患专项整治

本报讯 面包车是用于载客的车辆,但有一些面包车车主为了方便,将车上的座位卸掉秒变“货车”,殊不知,这是严重的交通违法行为,容易导致行车安全问题,给生命财产安全带来极大隐患。记者昨日获悉,为进一步加强农村面包车交通安全管理工作,有效预防和减少面包车引发的道路交通事故,最大限度地消除事故隐患,芜湖公安交警正在全市组织开展面包车突出隐患专项整治行动。

记者了解到,本次专项整治行动针对的重点车辆为全市面包车、6座以上小型客车;重点违法行为包括面包车超员载客、强超强会、非法改装拼装以及非法营运等;重点路段为高速公路服务区、上下道口,国道省道穿村过镇路段,农村中小学校、幼儿园周边道路,园林绿化及建筑工地、劳务市场、务农务工集散地周边道路等

事故、交通违法行为多发易发路段。

芜湖公安交警提醒:非法改装后的车辆是未经过安全性能测试的,非法改装涉及电路改变的,容易留下火灾隐患,造成车辆自燃。若改变车辆的底盘结构、轮胎、刹车系统,将会影响车辆的制动、平衡,容易引发交通事故,增加人身财产损害,并且无法正常年检。小客车载货在行驶中,车辆发生紧急制动时,车内所载的货物容易向前挤压,对前排的乘客及驾驶人造成伤害。

据了解,芜湖公安交警现面向社会公布面包车违法行为投诉举报电话:0553-5877119,希望广大群众共同监督、及时举报。交警提示,面包车为人们的生产生活提供了便利的交通服务,广大驾驶人驾驶面包车时应严格遵守交通安全法律法规,杜绝面包车违法超员、非法改装等违法行为,安全驾驶、文明出行。记者 胡芳

为患者搭建空中快速通道

一场生命的接力
在凌晨的芜宣机场进行

救援现场

本报讯 1月3日凌晨,一架从桂林飞往芜湖的医疗救援包机在芜宣机场顺利降落。随后,一名20岁的危重病人,被迅速转运至南京一家综合医院进行救治。一场生命的接力,在寒冬凌晨的芜宣机场紧张而有序地进行。

“1月2日,我们接到紧急救援任务后,迅速响应,并启动了专项运输保障机制。”芜宣机场相关负责人介绍,在经过连夜筹备后,很快各项准备工作均已就绪,只待救援飞机安全降落。

1月3日03:51,机场急救车将地方医院的急救车辆引导至停机

坪位置。来自地方医院、机场消防救援部门等单位的医护人员和救援人员严阵以待,确保转运过程万无一失。

1月3日04:05,在塔台管制员的精准指挥下,航空医疗救援飞机提前15分钟安全降落。机场工作人员与机组人员、病人家属以及中国航空救援团队紧密沟通,迅速展开协同作战。在客梯上,担架移动装置快速安装完毕,多名医务人员小心翼翼地将病人平稳地从舱门口滑行至地面。病人随即被抬上救护车,火速送往医院接受进一步治疗。 汤荣汛 文 冯仕滨 摄

卖酒老袁的“人生交响乐”

在芜湖市扞坡路一间不起眼的小酒坊里,“隐藏”着一位音乐发烧友,他就是这间酒坊的老板袁选奎。在无人光顾酒坊的闲暇之时,老袁常常拿出一根电吹管,伴着点歌机的音乐,吹奏一段自己喜爱的乐曲,引来附近居民和路过的行人驻足欣赏。

现年56岁的老袁出生于湖北农村,虽然只有初中学历,却多才多艺,生活阅历丰富。据他介绍,早年他在县文工团当过演员,后因文工团关闭,便开始孤身一人走南闯北讨生活。老袁既在公司里打过工,也在酒店里做过管理,还曾跟着民间演出队到处走穴。到了不惑之年,他在浙江一家越剧团打杂,结识了年轻貌美的安徽姑娘小汤,两人互相爱慕,于是来到小汤的老家、安徽当涂县的一个小镇结婚成家。

为了养家糊口,婚后老袁带着小汤来到芜湖定居,夫妻俩在老城区的扞坡路上开了这间小酒坊,卖的都是老袁的堂兄在湖北老家的酒厂里自行酿造的玉米白酒。

老袁卖的便宜的高度酒,只要10元一斤,贵一点的,每斤也只卖五六十元。光顾他小店的,多是一些中老年顾客,他们不只是图便宜,更主要是喜欢喝这种非勾兑的粮食酒。也有一些市民和商家在腌菜和做卤菜的时候,会来买老袁的高度白酒做原料。老袁说:“用我这种蒸馏酒卤的猪大肠特别香!”

似水流年。仿佛眨眼的工夫,老袁在芜湖度过了十几个春夏秋冬,儿子也已经上了初二。

生活并非一帆风顺。随着扞坡



路一带拆迁改造,人流量大幅减少,老袁觉得生意不如以前。妻子小汤去年因为种种原因,离他而去,跑去浙江宁波开瑜伽店。

从老袁的口中,倒也听不出他对妻子的埋怨。他每天照例忙着照顾儿子,张罗着店里的买卖。闲暇之时,他会拿出那根当年花五千多块钱买的雅佳500电吹管,吹奏一曲让他感觉治愈的乐曲(如图)。

在老袁的店铺里,除了挂着营业执照、食品经营许可证以及“守信经营者”牌匾之外,还挂着一张他参加志愿者活动的合影。据邻居介绍,老袁是一位“爱心人士”,经常跟着爱心社团去各处访贫问苦。

在老袁狭小的卧室里,有一台他专用的缝纫机;附近居民想给裤子锁个边,找卖酒老袁一准能够搞定。 记者 吴小兵 文/摄

居民凌晨突发心脏病
浓雾中民警紧急伸援手

本报讯 1月3日,记者从无为市公安局获悉,2023年12月31日凌晨3时01分,无为市公安局牛埠派出所接到指令称:牛埠镇牛埠街道某小区的居民王先生报警求助,说其妻子急需送医抢救。

该所值班民警带领辅警迅速赶往现场,途中与报警求助人员取得联系,询问具体情况。王先生称妻子王某云心机突然犯了,且伴有心慌、意识模糊等症状,生命危在旦夕。

王先生告诉民警,因当时大雾弥漫,能见度只有几十米,再加上他

在外地时间较长,回到老家后对路况不是很熟悉,特请求警车帮其引路,好尽快将妻子送上救护车。

该所辅警谨慎驾驶警车,开启警灯,向几十公里外的无为市区方向开去,为求助群众驾驶的车辆小心领路。3时50分,警车在省道二军路襄安镇附近路段处与“120”救护车会合,第一时间将王某云送至无为市人民医院进行抢救治疗。1月1日,在新年的第一天,提供救助的民警欣慰获悉,王某云已脱离危险,恢复意识,正在医院康复中。

记者 吴敏